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ART AFRICAIN 
 

ORDRE DESCRIPTION ESTMATIONS 

 80 Lot composé de : 

1 statue style Punu, Gabon 

2 masques de style Fang, Gabon 

3 statues de style Fang, Gabon 

1 cavalier style Bambara, Côte d'Ivoire 

 

 300 / 400 € 

 81 Lot composé de : 

1 oiseau de style Senoufo 

2 masques de style Fang 

1 statue de style Fang 

1 masque de style Vouvi 

1 bâton de sorcier de style Fang 

1 amulette de style Cameroun 

 

 300 / 400 € 

 82 2 poupées de style Ashanti, Ghana 

1 cuillère de style Fang, Gabon 

1 réceptacle colonial en ébène 

1 bouchon Tanzanie  

1 statuette ithyphallique en terre cuite 

1 cuillère de style Dan 

 

 200 / 300 € 

 83 1 statue de jumeau de style, Cameroun 

1 masque de style Punu, Gabon 

1 grand masque de style Fang, Gabon 

1 statue de style Dogon, Mali 

1 masque de style Yoruba, Nigéria 

1 oiseau de style Senoufo 

1 statuette de style Tikar 

1 statuette représentant un chef de style Tchokwé 

1 harpe de style, Cameroun 

1 trompe de style, Cameroun 

 

 300 / 400 € 

 84 1 couple de statue de style Fang, Gabon 

1 statue de style Fang, Gabon 

1 masque applique Indonésie 

1 cuillère de style Dan 

2 statuettes en terre de style, Cameroun 

1 poupée de style Namji 

2 Singes de style, Cameroun 

1 harpe de style Fang 

1 masque de style Fang 

1 reliquaire de style Kota 

 

 250 / 350 € 
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 85 1 faucon en pierre de style égyptien 

1 chaise de style Zaïre 

1 chaise de style Cameroun 

1 harpe de style Fang 

2 instruments de musique en bois et peau, Cameroun 

 

 200 / 300 € 

 86 1 fétiche avec gri-gri, cordelette et divers, de style Songye  200 / 250 € 

 87 Peau de zèbre Tanzanie  400 / 500 € 

 88 Ensemble de 7 lances de combat et de chasse, Zaïre  200 / 300 € 

 89 Ensemble de 7 lances de combat et de chasse, Zaïre  200 / 300 € 

 90 Monnaie Topoké, Zaïre 175cm  50 / 60 € 

 91 Masque cimier de cérémonie villageoise présentant un visage surmonté d'un dragon la 
gueule ouverte. Bois polychrome, Yoruba, Nigéria 

 250 / 350 € 

 92 4 Couteaux Mali ou Mauritanie, début XXème, dans leur fourreau d'origine 

29cm, 30cm, 22cm, 31cm 

 

 50 / 70 € 

 93 Ensemble composé de : 

1 couteau avec poinçon, Afrique de l'Ouest, 25cm 

1 couteau persan dans son fourreau d'origine, 35cm 

1 couteau d'origine indéterminée dans son fourreau d'origine, 32cm 

1 couteau Maroc ou Tunisie dans son fourreau d'origine, 39cm 

Le tout fin XIXème, début XXème 

 

 80 / 120 € 

 94 Massue de type " tête de champignon ". Bois, ancienne patine d'usage. Kanak, Nouvelle 
Calédonie. Fin XIXème, début XXème 

 150 / 200 € 

 95 Couteau de jet, la lame en forme de tête de calao. Fer et cuivre. Fang, Gabon. Fin 
XIXème, début XXème. 31x30.5cm 

 120 / 180 € 

 96 Grande hache de prestige, symbole du pouvoir judiciaire du chef de clan. Bois, fer, cuivre 
et laiton. Tsaya-Lali-Teke, République Démocratique du Congo. 32x22cm 

 200 / 300 € 

 97 Couteau de jet. Bois, fer, orné d'un décor symbolique sur la lame. Garde en cuir cousu. 
Ngbaka, République Démocratique du Congo. 40x27.5cm 

Cette œuvre peut-être classée dans le corpus des armes monnaies et armes de rang 

 

 140 / 180 € 

 98 Couteau d'exécution Ngulu. Bois, cuivre, laiton et fer. Ngombé, République Démocratique 
du Congo. 55x15cm, fin XIXème, début XXème 

Ces armes de prestige étaient utilisées autrefois pour les exécutions par décapitation. 

 

 180 / 220 € 

 99 Ensemble d'armes composées de : 

1 couteau cérémoniel en bois et fer, à garde incrustée. Nuba Bengala, République 
Démocratique du Congo. 36x8.5cm 

1 couteau monnaie Yakoma, République Démocratique du Congo. 46x10cm 

1 épée courte à contre-poids, bois et fer, Saka Mongokutu. 38x8.5cm 

1 couteau en bois et fer, Région du Kasaï. 32x5.5cm 

Le tout début XXème 

 

 80 / 120 € 
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 100 " Ensemble d'armes composé de 3 couteaux exclusivement utilisés au cours des 
cérémonies. Bois et fer. Baoulé, République de Côte d'Ivoire. 70x13cm, 56x7cm et 
57x8cm 

 150 / 200 € 

 101 Ensemble d'armes composé de : 

1 épée d'exécution, bois, fer et cuivre. Ngombe, République démocratique du Congo. 
64x18cm 

1 épée d'apparat portée en guise d'insigne de dignité. Bois, cuivre et fer. Nkundu, 
République Démocratique du Congo. 63x20cm 

1 couteau en bois et fer. Indonésie. 32,5x9cm 

 

 200 / 250 € 

 102 Ensemble composé d'épées dans leur fourreau d'origine de type Kriss, l'une des lames 
ornée d'un décor doré. Fer, bois, laiton, dorure. Indonésie. 50cm et 50cm 

Le tout début XXème, en l'état 

 

 100 / 150 € 

 103 Ensemble d'armes composé de : 

1 grand sabre Peul ou Touareg dans son fourreau d'origine. Mauritanie. 102cm 

1 grande épée courbe Ngbandie, Fer et bois. République Démocratique du Congo. 73cm 

1 grande épée courbe Lia, Fer, bois et cuivre. République Démocratique du Congo. 82cm 

Le tout fin XIXème ou début XXème 

 

 100 / 150 € 

 104 Ensemble d'armes composé de : 

1 coupe-coupe Mexique. 50cm 

1 serpe, Népal. 35cm 

1 couteau dans son fourreau d'origine. Yemen. 52cm 

1 épée courte Baoulé. 37cm 

Le tout début et milieu XXème 

 

 80 / 120 € 

 105 Ensemble de 8 pointes de sagaies à barbelures. Fer. Afrique Occidentale  50 / 80 € 

 106 Sabre dans son fourreau d'origine. Bois, cuivre et fer. Sénégal, 69cm. XIXème  80 / 120 € 

 107 Ensemble d'armes composé de : 

1 couteau-épée dans son fourreau d'origine. Bois, cuivre et tissu. Tikar, Cameroun. 49cm 

1 épée de type faucille. Fer. 54.5cm 

1 Herminette Luba, Bois et fer, République Démocratique du Congo. 36cm 

1 harpon à crocodile. Afrique de l'Ouest. 20cm 

1 garde de récade cérémonielle. Bois et métal. Fon, Dahomey Bénin. 71cm 

 

 150 / 200 € 

 108 Ensemble composé de : 

Un réceptacle indien, deux dents de phacochères, un pendentif de chasseur de tête Dayak, 
une flûte Mossi, une tête en terre cuite, une grande chevillière en bronze du Bénin. 

 

 200 / 300 € 

 109 Ensemble de 7 pipes et pot à médecine. Cameroun et Asie du Sud Est  80 / 120 € 
 
 
ARMES ANCIENNES 
 

 110 Sabre japonais Wakisashi XIXè siècle.       150 / 250 € 

 111 Hache d'arme indo-persan XIXè siècle.         150 / 250 € 

 112 Casse tête à boule (reproduction).       15 / 20 € 
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 113 Epée d'Officier époque Restauration. S.F.         100 / 150 € 

 114 Epée d'Officier XIXè siècle. S.F.         80 / 120 € 

 115 Fleuret d'escrime fin XIXè siècle.   5 / 10 € 

 116 Sabre d'Officier d'Infanterie modèle 1845. S.F.         60 / 80 € 

 117 Sabre d'officier de cavalerie légère modèle 1822/82. Fourreau en métal.   150 / 200 € 

 118 Sabre de cavalerie légère troupe modèle 1822/83. Fourreau en métal.   150 / 250 € 

 119 Dague de style fin XIXè siècle.    100 / 150 € 

 120 Dague de vénerie. Poignée en ébène. Monture en laiton. S.F.  

  Fin XVIIIè.  

 

 100 / 150 € 

 121 Baïonnette Chassepot modèle 1866. Fourreau en métal  40 / 50 € 

 122 Baïonnette Lebel modèle 1886-93-16. Fourreau en métal.   30 / 40 € 

 123 Baïonnette anglaise modèle 1907.  40 / 50 € 

 124 Baïonnette japonaise  20 / 30 € 

 125 Baïonnette espagnole modèle 1941. Fourreau en métal.   30 / 40 € 

 126 Baïonnette belge modèle 1849. Fourreau en métal.   20 / 30 € 

 127 Baïonnette brésilienne modèle 1934. Fourreau en cuir.   30 / 40 € 

 128 Baïonnette grande Bretagne n°9 MKI. Fourreau en métal.   20 / 30 € 

 129 Baïonnette anglaise n°4 MKII. Fourreau en métal.   10 / 15 € 

 130 Baïonnette allemande modèle 1965. S.F.   10 / 15 € 

 131 Baïonnette allemande Mauser 1884-98.   40 / 50 € 

 132 Pistolet à silex oriental XIXè siècle  150 / 200 € 

 133 Paire de pistolets de duel à percussion vers 1850 (oxydation).   600 / 800 € 

 134 Pistolet Nagant de Gendarmerie, deux coups modèle 1877.   300 / 400 € 

 135 Pistolet à coffre à percussion détente rentrante. Vers 1840/1850.    80 / 120 € 

 136 Revolver Bull-Dog, six coups, calibre   80 / 120 € 

 137 Revolver à broche, six coups. XIXè siècle.   300 / 400 € 

 138 Fusil de chasse à percussion. XIXè siècle.   100 / 150 € 

 139 Fusil de chasse à percussion. XIXè siècle.   80 / 100 € 

 140 Fusil d'Infanterie Chassepot avec baïonnette.  200 / 250 € 

 141 Ensemble casque et cuirasse de cuirassier IIIè République. 
Casque modèle 1874 (oxydation). 

Cuirasse IIIè République (oxydation 

800 / 1000 € 

 

Nombre de lots : 62 


